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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید. 
    ٢  

  

  

١      35 یدو زاويه 55 و  هستندمتمم هم.        
  

  

٢      6 0 مترمربع بادسی /4  .مترمربع برابر استسانتی/64
      

  

  

٣      شودخط تشکيل مینيم 10 ،نقطه قرار دهيم 5 اگر بر روی خطی.       
  

  

٤      کندقسمت تغيير میعليه يک تقسيم را در عددی ثابت ضرب کنيم، خارجاگر مقسوم و مقسوم.       
  

  

     (B ٢       .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

       روی محور کدام است؟ 3 و 14 یدو نقطه یفاصله     ١
  

  

        13 )الف   13 )ب   17 )ج   17 )د        
  

  

694 ترين بههای زير نزديکيک از جمعکدام     ٢ 207 است؟        
  

  

        700 )الف 200   800 )ب 300   800 )ج 200   700 )د 300        
  

  

        :يک درجه برابر است با     ٣
  

  

        1 )الف
1 )ب   راستی زاويه90

1 )ج   تندی زاويه180
1 )د   صفحهنيمی زاويه90

        ی باززاويه90
  

  

       کدام است؟ 10 تر ازی عدد با تقريب کمبا توجه به نقطه نمايش داده شده، قطع شده     ٤
  

  

        10 )الف   20 )ب          
  

  

        30 )ج   40 )د        
  

  

     (C هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ٤     .دست آوریدترین شکل ممکن بههاي زیر را به سادهحاصل عبارت     ١
  

  

     12 14  )11  ب 5   )الف        
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  ١     .مقایسه کنید     ٢
  

  

     2  0 )0 ت 4/  
2
3 پ( 5

5  
901
2  1 ب( 2000 73/ )الف       

  

  

٣    

1 .دست آوریدضرب عبارت مقابل را به کمک مساحت بهحاصل  3 2 2/ /      

١١  
  

  

            
  

  

            
  

  

  ١     درصد مالیات بر ارزش افزوده، خریداران براي  4 با احتساب. باشدتومان می 2000000 قیمت یخچالی براي فروش     ٤
  

  

        باید بپردازند؟ مقدارچهیخچال  خرید     
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 سوالات

ارهـمــون شـآزم  
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    دماي .درجه سردتر باشد 5 اگر هواي قزوین. درجه بالاي صفر است 2 دماي هواي تهران در یک روز زمستانی     ٥
    ٧٥/٠  

  

  

        قزوین چند درجه است؟ هواي     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٢٥/١     .دست آوریدمساحت قسمت هاشور خورده را به     ٦
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

 کسري بنویسید که تقریباً برابر     ٧
5
  ٧٥/٠      .باشد و صورت آن یک رقمی باشد 6

  

  

            
  

  

  يخص شده و یک بار نسبت به خط عمودیک بار نسبت به خط افقی مشکه  )ب الف( خطپاره زیردر شکل  )الف     ٨
 

    ٧٥/٠  
  

  

        .شده و یک بار هم نسبت به نقطه تقاطع دو خط قرینه کنید مشخص     
  

  

  ٥/٠      .نسبت به خط تقارن افقی بنویسیدرا ) الف( ينقطه يمختصات قرینه) ب     
  

  

  ٥/٠      .نسبت به خط تقارن عمودي بنویسیدرا ) ب( يهي نقطقرینه مختصات) پ     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      )باشندمتر میاعداد بر حسب سانتی( .دست آوریدحجم شکل زیر را به     ٩
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 

        ح

  

  

  ١      .واقعی را مشخص کنید يماندهمحاسبه کنید و باقیتقسیم زیر را تا دو رقم اعشار در خارج قسمت      ١٠
  

  

             
  

  

             
  

  

0 تر ازشده و با تقریب کمحاصل عبارت مقابل را به دو روش گفته     ١١ 3  .دست آوریدبه /1 56 2 28/ /        
  

  

  .دست آوریدحاصل را بهابتدا عددها را گرد کنید، سپس : روش اول     
  

    ٧٥/٠  
  

  

    

 

        

  

  

  .دست آورید، سپس گرد کنیدابتدا حاصل را به: دومروش      
  

    ٧٥/٠  
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  ١      .دست آوریدهاي خواسته شده را بهي زاویهاندازه. الساقین استمتساوي»  آ ب ج «در شکل زیر مثلث      ١٢
  

  

             
  

  

     1 ..........ˆ           
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